

只加半箱油能省油？ 专家告诉你加油“秘籍”是否靠谱

每次加油时只加半箱油可以省油？油罐车在加油站补油时最好不要加油？这些常见的加油“秘籍”靠谱吗？现在就让专家来告诉您。

加半箱油能省油？ 损坏汽油泵得不偿失

如果车子经常只在市区跑，是不是每次只加半箱油可以起到省油的目的？专家表示，从减轻车辆负荷的角度来说，每次只加半箱油的确能起到省油的目的，但短时间内不会有明显影响。不过需要提醒车主注意的是，应避免长时间、低

油位行驶，一旦损坏了汽油泵将得不偿失。而且频繁去加油站加油，也会造成燃油浪费。

补油时别加油

一般会暂停对应加油机

油罐车在加油站补油时，最好不要加油？专家表示，的确有此一说，因为油罐车在补油时，会激起油罐里的杂质和少量的水，所以加油站一般会暂停该油罐相对应的加油机。如果油罐中的杂质和水达到一定的上限，加油站就会定期清理。

油箱见底加油会毁车？

保护油泵最好别等见底

油箱见底再加油会毁车？专家表示，油箱见底再去加油，会将自己油箱中的杂质带出，造成油管的堵塞。出于保护油泵的目的，最好是在黄灯亮前就去加油，一般来说最好是油箱剩余的汽油还有1/4左右时便可以加油了，而不是等到油箱快没油了再去加。油箱报警灯亮了，到底还能跑多远呢？据悉，不同的车辆和车型有不同的续航里程，理论上来说一般是40~50公里。

频繁启闭加油枪能偷油？

试验证明结果差别不大

在加油时频繁启闭加油枪能“偷油”？江苏省质监局曾特别进行过试验，两次对比试验结果显示：正常状态加满一箱油需3次左右捏枪，在有意增加捏枪频次达到10次以上后，对最终的加油量影响不大。加油跳枪后的车主为了凑个整钱，还会再加一点油，看似方便实则却给安全留下了隐患。因为汽油在不同温度时体积是会变化的，当气温升高时汽油也会膨胀，所以跳枪后最好不要再加油。

(薛玲)

斯柯达周口锐达4S店

2016年度再次荣膺“上汽斯柯达全国六星级经销商”

良辰美景如斯，新春唤新钜惠。即日起莅临斯柯达展厅，可享新一年专属定制优惠方案，两年零利率金融方案，1.6L以下车型额外享受国家购置税补贴，1.4T车型更有惊喜让利；新年新气象，全新优惠政策从元宵节唤新而来。

斯柯达旗下越级风尚两厢车——Rapid

Spaceback 听动邀请了人气喜剧演员大鹏担任代言人，“让你更自己”的品牌口号引发众多年轻用户共鸣，6.99万元的起售价更是让人心动不已。

2017款 Yeti 共推出 6 款车型，其中，新增的 Yeti 兄弟版已亮相，售价为 15.98 万元。Yeti 兄弟版搭载大众汽车集团 EA211 系

列 1.4TSI 发动机和 7 挡 DSG 干式双离合变速箱的黄金动力组合，兼具强劲的动力和杰出的燃油经济性；配置上则提供了斯柯达独具特色的 Varioflex 后排座椅自由组合功能、超广角全景天窗、ESP 车身动态电子稳定系统、HHC 坡道辅助、多功能真皮方向盘、真皮座椅、电动调节可加热外后视镜、全座三

点式安全带、驾驶员座安全带未系报警、ISOFIX 儿童安全座椅固定装置、前排侧面双安全气囊、后倒车雷达、八喇叭高保真立体声扬声器、斯柯达原装附件 8 英寸导航等贴心实用的智能装备，让驾乘者尽享舒心安全的出行体验。

(斯柯达)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

